

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 12.09.2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 12 (Achim Călin, Antal Stefan, Arion Ilie, Coblișan Anca Cristina, Fărcaș Cătălin, Goga Oana Raluca, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Schvarcz Tibor, Simplicean Horea Dan, Popa Pol Vasile, d.na Stîngă Mariana participă on-line la ședință, Consilieri absenți 3 (Buzas Fekete Maria, Ciota Marius Iosif, Nicola Ana Maria).

Dl. secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și pune în discuție procesul verbal al ședinței din data de 31.08.2023 care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Dl Secretar solicită aprobarea introducerii pe ordinea de zi a unui nou proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării listei de investiții pe anul 2023, cu suma de 35.834 lei.

D.na consilier Goga Oana Raluca supune la vot Ordinea de zi inclusiv proiectul de hotărâre nou și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Huedin, pe trim. III 2023 cu suma de 348.000 lei.

D.na director economic menționează că este vorba de Hotărârea Consiliului Județean prin care s-a aprobat suma de 348.000 lei pentru Spitalul orașenesc Huedin, din care 198.000 lei destinați pentru relocarea aparatului de radiologie și 150.000 lei pentru schimbarea transformatorului electric, se rectifică bugetul Consiliului Local și ulterior cel al Spitalului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Huedin, pe anul 2023, cu suma de 15.000 lei.

D.na director economic menționează că în lista de investiții cuprinsă în bugetul pe anul 2023 au fost aprobate la achiziții de programe informatice, licențe și aparatură birotică 40.000 lei, de unde solicită rectificare, suplimentarea cu suma respectivă pentru achiziția unui calculator și a unei imprimante performante pentru SPCLEP Huedin, în vederea implementării sistemului cărților de identitate electronice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Huedin, pe anul 2023, cu suma de 10.225 lei.

D.na director economic Pandrea Rodica menționează că este vorba de aplicarea OG. nr. 42/2023 apărută la sfârșitul lunii august prin care se alocă suma de 500 lei/lună pentru personalul medico - sanitar, intrând pe această anexă asistenții medicali și medicul școlar, banii fiind alocați din subvenții de la bugetul de stat, trebuind rectificat bugetul în acest sens, suma fiind suficientă până la sfârșitul anului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea inventarului bunurilor din domeniul public al orașului Huedin în urma reevaluării activelor fixe corporale la data de 31.07.2023.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin și D.na consilier Stîngă Mariana menționează că nu participă la discutarea și votarea acestui proiect de hotărâre.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin consideră că probabil este vorba de vânzarea spațiilor medicale.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că este vorba despre detalieră și inventarierea patrimoniului la 31.12.2022, considerând că sunt două lucruri total diferite.

DL Secretar menționează că în proiectul de hotărâre nu este vorba de vânzare a locuințelor ANL sau a spațiilor din Policlinică, sunt proceduri diferite care se derulează separat.

D.na director economic menționează că inventarierea și evaluarea s-a făcut în baza legii, fiind două lucruri total diferite.

D.na consilier Goga Oana Raluca și dl. consilier Achim Călin menționează că nu participă la votarea acestui proiect de hotărâre, menționând că ar fi participat la vot doar că ceilalți doi colegi au menționat că nu participă la stabilirea prețurilor la locuințele ANL.

DL consilier Achim Călin menționează că evauarea va porni de la prețul de inventar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se obțin 7 voturi pentru, 4 consilieri nu au votat (Achim Călin, Goga Oana Raluca, Farcaș Cătălin, Stîngă Mariana), un consilier nu votează (Coblișan Anca Cristina).

D.na director economic menționează ca și-a făcut treaba, inventarierea fiind obligatorie din 3 în 3 ani.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea casării și scoaterea din funcțiune a obiectelor de inventar propuse spre casare la inventarul din 31.12.2022 precum și scăderea din evidențele contabile, în valoare totală de 21.109,83 lei la Grădinița cu Program Prelungit Prichindei Veseli Huedin.

D.na director economic menționează că este vorba de lista de inventar de la Grădinița Prichindei Veseli.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea rectificării listei de investiții pe anul 2023 la cap.70.05.01-Alimentare cu apă, astfel:-

Suplimentarea obiectivului de investiții *Cofinanțarea Protecției-Dezvoltarea Infrastructurii de apă și apă uzată din jud. Cluj-Sălaj* cu suma de 35.834 lei din bugetul local pe anul 2023;

- Diminuarea obiectivului *Bransamente/accorduri la rețeaua publică de alimentare cu apă și canalizare în Orașul Huedin*, cu suma de (-35.834 lei) din bugetul local pe anul 2023;

D.na director economic menționează că este vorba de o adresă a Consiliului Județean pentru virarea contribuției pe 2022 și 2023 în vederea finalizării proiectului regional pentru dezvoltarea infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj, menționând că s-a virat contribuția pe anul 2022 în sumă de 141.629 lei, iar pentru anul 2023 în bugetul inițial a fost prinsă suma de 141.630 lei la nivelul anului 2022, în baza unei cofinanțări stabilite pentru anul 2021, 2022, 2023, iar ulterior în funcție de cursul leu/euro s-a comunicat ca pe anul 2023 suma rezultată fiind de 177.463 lei, iar acum s-a solicitat suplimentarea contribuției cu diferența de la 141.000 la 177.000 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Nemăritind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Goga Oana Raluca

Secretar General UAT,
Cozea Dan